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Скрипник М.Є. 

к.е.н., ст. викладач кафедри фінансів, обліку та оподаткування 

Чернівецький торговельно-економічний інститут ДТЕУ 

м. Чернівці, Україна 

 

ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ АВТОМАТИЗАЦІЇ ОБЛІКУ ТА 

ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ 

 

В умовах стрімкого розвитку інформаційних технологій та зростаючих вимог 

до оперативності й точності облікової інформації, автоматизація 

бухгалтерського обліку та процесу подання звітності стає не просто перевагою, 

а необхідністю для сучасних підприємств. Бухгалтерський облік є обов'язковим 

для всіх суб'єктів господарювання та становить основу для ефективного 

управління фінансовими ресурсами підприємства [1]. Сьогодні система 

бухгалтерського обліку постійно розвивається під впливом інтеграційних 

процесів, технологічного прогресу та глобалізації, що зумовлює необхідність 

впровадження сучасних програмних рішень. 

Автоматизація складання звітності представляє собою набір технічних засобів 

та технологічних способів і прийомів, які дозволяють здійснювати розрахунок 

показників звітності на підставі даних первинних документів та/або автоматично 

формувати форми звітності на підставі внесеної інформації без участі людини-

бухгалтера. Основною метою автоматизації є забезпечення високої достовірності 

звітності та підвищення ефективності роботи бухгалтерської служби [2]. 

Серед ключових завдань автоматизації обліку та звітності можна виділити: 

1. Забезпечення високої якості складеної звітності. 

2. Раціональне використання трудових ресурсів, звільнення працівників від 

рутинної роботи. 

3. Зменшення витрат на виконання операцій по складанню звітності. 

4. Підвищення оперативності звітності. 
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5. Забезпечення гнучкості звітності та її швидкого пристосування для 

потреб користувачів. 

6. Підвищення рівня контролю на всіх етапах складання звітності. 

Принципи автоматизації бухгалтерського обліку включають централізацію 

інформаційних баз, єдиний підхід до обробки інформації, автоматизацію 

типових розрахунків, чіткий розподіл прав та обов'язків між виконавцями, 

визначення термінів виконання операцій та відповідальності за їх порушення [2]. 

Впровадження програмного забезпечення для автоматизації бухгалтерського 

обліку надає підприємству низку суттєвих переваг: 

 Точність та універсальність даних. 

 Ефективність використання часу та ресурсів. 

 Зменшення ймовірності помилок та шахрайства. 

 Покращення звітності та аналітики. 

 Забезпечення відповідності з законодавством.  

 Зручний доступ до інформації. 

 Інтеграція з іншими системами.  

Комп'ютеризація бухгалтерського обліку має як позитивні, так і негативні 

наслідки. Позитивні наслідки полягають у розширенні можливостей обліку, 

підвищенні його ефективності та якості. Негативні наслідки пов'язані з 

підвищенням вартості обліку, можливістю помилок і збоїв, появою нових 

функцій у бухгалтера [1]. 

На українському ринку представлено значну кількість програмних продуктів 

для автоматизації бухгалтерського обліку та подання звітності. Розглянемо 

найбільш популярні з них [3, 4]: 

MASTER: Бухгалтерія – це 100% українське рішення, адаптоване до 

українського законодавства. Програма містить модулі для обліку виробництва, 

складу, управління кадрами. Система дозволяє автоматизувати облік операцій з 

грошовими коштами та їх еквівалентами, вести облік фактичних витрат в розрізі 

аналітики та робити автоматичний розподіл витрат. Програма доступна у 
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хмарному та стаціонарному рішенні. Підходить для малого та середнього 

бізнесу, комунальних підприємств. 

M.E.DOC – один з найпопулярніших сервісів електронного документообігу в 

Україні, який дозволяє створювати, перевіряти та відправляти електронні 

документи. Програма забезпечує роботу з податковими накладними, актами, 

рахунками та іншими документами, а також дозволяє подавати звітність до 

контролюючих органів. 

Dilovod – український онлайн-сервіс для ведення управлінського, 

бухгалтерського обліку, обліку товарних запасів та складання звітності. 

Підходить для ведення ФОП і юридичних осіб на всіх системах оподаткування. 

Функціонал включає управлінський, бухгалтерський та податковий облік, 

електронну звітність, розрахунок зарплати, облік виробництва і складу, облік 

доходів та витрат, облік грошових коштів та інші можливості. 

iFin – онлайн-сервіс подання електронної звітності, який дозволяє створювати, 

перевіряти та здавати електронну звітність до органів контролю. Підходить для 

ФОПів, юридичних осіб та бухгалтерських фірм. 

Дебет Плюс – українська програма, що допомагає автоматизувати 

бухгалтерський, оперативний та фінансовий облік. Підходить для бюджетних 

організацій, комунальних підприємств, малого та середнього бізнесу різних 

видів діяльності. Має модульну структуру, що дозволяє обирати функції під 

потреби підприємства. 

SMARTFIN.UA – сучасне рішення для ведення бухгалтерського обліку, яке 

пропонує широкий спектр функцій для автоматизації бухгалтерських процесів. 

BOOKKEEPER – онлайн-бухгалтерія, що дозволяє вести облік діяльності, 

складати та подавати звітність. Підходить для бухгалтерів-аутсорсерів, 

підприємств та ФОПів на всіх системах оподаткування, а також неприбуткових 

організацій. 

BAS Бухгалтерія – одна з найбільш затребуваних програм в Україні для 

автоматизації бухгалтерського обліку. Спеціально розроблена для малого і 

середнього бізнесу, пропонує широкий спектр функцій для ефективного 

http://smartfin.ua/
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управління фінансами. Функціонал дозволяє вести облік товарно-матеріальних 

цінностей на складах організації, реєструвати операції по інвентаризації запасів 

та виконувати інші операції [5, 6]. 

При виборі програмного забезпечення для автоматизації бухгалтерського 

обліку та подання звітності необхідно враховувати низку факторів: розмір та 

специфіка підприємства, функціональні можливості, вартість та умови 

використання, інтеграція з іншими системами, рівень технічної підтримки, 

зручність інтерфейсу та простота використання [7].  

Розвиток технологій та зміни в законодавстві дозволяють виділити основні 

тенденції у сфері автоматизації бухгалтерського обліку та подання звітності: 

1. Розвиток хмарних технологій.  

2. Інтеграція з державними електронними системами.  

3. Впровадження елементів штучного інтелекту. 

4. Розширення аналітичних можливостей.  

5. Адаптація до змін у законодавстві. 

Автоматизація бухгалтерського обліку та процесу подання звітності є 

необхідною умовою ефективного функціонування сучасного підприємства. 

Використання спеціалізованого програмного забезпечення дозволяє підвищити 

точність та оперативність обліку, зменшити трудовитрати, забезпечити 

відповідність законодавчим вимогам та підвищити ефективність управління 

підприємством. 

На українському ринку представлено широкий спектр програмних рішень для 

автоматизації бухгалтерського обліку, які відрізняються функціональними 

можливостями, вартістю та орієнтацією на різні категорії користувачів. При 

виборі програмного забезпечення необхідно враховувати специфіку діяльності 

підприємства, його розмір, функціональні потреби та фінансові можливості. 

Розвиток технологій та зміни в законодавстві визначають основні тенденції у 

сфері автоматизації бухгалтерського обліку, серед яких розвиток хмарних 

технологій, інтеграція з державними електронними системами, впровадження 

елементів штучного інтелекту та розширення аналітичних можливостей. 
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Таким чином, впровадження сучасних програмних рішень для автоматизації 

бухгалтерського обліку та подання звітності є важливим фактором підвищення 

конкурентоспроможності підприємства в умовах цифрової економіки. 
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